

玉米甜香情更浓

文 | 段建荣

“今天中午免费吃玉米！董三送的！”中午吃饭时间，尖山铁矿采矿部食堂为每一位职工免费赠送一穗玉米，大家一边津津有味地吃着香甜的玉米，一边不断谈论着和董三有关的话题。

董三原名董力刚，在家排行老三，故名董三。他很普通，只是尖山盈佳物业的一名普通职工，黝黑的皮肤，瘦小的身躯，常年穿一身工作服，走在街上根本不会有人注意。

但是，此人却非常热衷于公益事业，哪里有脏活、累活，哪里就有董三，那里的下水堵了，哪里的树杈

断了，哪里的垃圾抛洒了，董三一定会出现在那里，多年来他一直为建设美丽尖山生活区贡献着自己的力量。去年夏天，一场大雨过后职工宿舍外的排水渠因为排水不畅，大量的污水涌出来，流得到处都是。现场的人们，有的拍照，有的谴责，有的打电话投诉，董三闻讯来到后，默默地挽起裤腿，淌入污水中，用手把淤积的树枝、塑料等垃圾一点点的掏出来，污水迅速地排泄掉了，董三却默默地骑车走了。后来，才知道那天董三因病请假，正在家休息……

今年他自己承包了两

亩地，利用工余时间全部种上玉米，别人劝他不要种那么多，吃不了就浪费了，他微微一笑没有解释。经过一个夏天的精心护理，现在玉米成熟了，他没有卖玉米，却是无偿奉送，说他从一个穷小子变成尖山盈佳物业的职工，从一无所有，到现在的美好生活，离不开尖山这个大家庭的关心和帮助，做人要懂得感恩，他要让尖山职工都能吃上他种的玉米。

是呀！做人要懂得感恩，感谢帮助过你的人，感谢一路陪伴你的人，常怀感恩之情，不忘滴水之恩。董三没有华丽的外表，没有动人的语言，但是他用朴实的行动，拨动了善良人的心弦，展现着一个又一个的和谐美景。我拿起玉米，使劲咬了一口，新摘玉米确实浓香可口，但是它富含的情谊更加浓烈悠长！



秋之韵
杜明 摄

每天给自己一个希望

文 | 孙洋

希望看似平淡的字眼，却蕴含着巨大的内涵，希望是人生前进道路上的基石，它给人力量，给人源泉；有时候一个温柔的眼神，一句甜美的问候，一个真挚的拥抱，这些都可以给人信心和力量。希望无时无刻不在温暖我们的心，当我们给别人带来一份希望的时候，收到的便是他人对我们的感激！

其实，我们每个人每天都应该给自己一个希望，给自己一个目标。我们可以把握自己的生活，自己的时间，我们可以安排自己的行

程，让自己离目标更近一点，这样活着才更有价值和意义！有一句话这样说：“生容易，活容易，生活不容易。”的确，生活给我们带来的不仅是快乐和幸福，它也会带来痛苦和失望。当自己不被认可遭遇打击的时候，我们会气馁，会无助，会绝望，这时候，我们就应该给自己一个希望，勇敢地面对自己的不足，让自己变得强大，给自己一个希望，让自己从中找到不足与弱点，从中发现前进的动力，很多事情，其实只要你再努力地尝试一下，你会发现另一番

思路，所以要勇敢地期待自己的努力和付出，多给自己一丝希望，你就会看到希望在向自己招手，这个时候，希望就是我们心中最温暖的一根弦，它给了我们力量和阳光！

总之，每天给自己一个希望，一个目标，生活就会多一分快乐和精彩。有了目标就有了方向，有了方向就有了希望，有了希望离成功就更近了一步。多给自己一点信心，我们将活得栩栩如生，活得更更有价值！生命是有限的，但希望是无限的，每天都给自己定一个小目标，看看今天应该做什么？只要不忘每天给自己一个希望，我们就会有一个精彩丰富的生活。

葡萄架下庆中秋

文 | 苗太风

我的家乡清徐山清水秀，物产丰饶，尤其盛产葡萄。偌大的村庄南面有成片的葡萄园，每至盛夏，葡萄架上枝繁叶茂，成串的葡萄青翠欲滴，俨然成了村庄的一处迷人景致。除了这处葡萄园，村里每家每户院中也都种植着一架葡萄。后来，我才知道，院里种葡萄与中秋节有些渊源。

“十二度圆皆好看，其中圆极是中秋。”每年中秋节，恰好也是家乡葡萄丰收的季节。坐在葡萄架下聊天、赏月、吃月饼，成了一成不变的习俗。

中秋节的夜里，月亮还未升起，家家户户的院子里就已经撑起了一张张桌子，摆上月饼和苹果、梨、核桃等时令水果，唯独不放葡萄。馋嘴的小孩子最兴奋的事情，莫过

于分吃月饼和水果。可是，只有等月亮真正升起，长辈才会给大家分月饼，而且还有一个简短却颇为郑重的仪式：由家里最年长的老人在葡萄架上剪下六串又大又圆的葡萄，用清水洗净，放到盘子里，再端至桌子上。

中秋节的夜晚，伴着轻柔的凉风，大人、小孩儿都会仰望着高远的天空，看着圆月的月亮，内心充满了虔诚。

日复一日，年复一年，小孩子渐渐长大成人，后来又做了爸爸妈妈、爷爷奶奶，家乡中秋赏月的习俗代代相传，寄托了人们对幸福生活的向往和追求。我到太钢工作后，每到中秋，也会在阳台上摆上葡萄、苹果、梨、月饼，与家人共庆中秋。为充满光明和希望的太钢共举杯。

山西太钢房地产开发有限公司 底商公开竞价招租公告

为了使太钢房地产开发有限公司的底商出租市场化，经太钢房地产开发有限公司研究决定对锦华苑小区1号楼3号、5号底商、新钢苑小区1号楼四单元一层公用房等闲置资产采取现场公开竞价方式进行招租，现将有关事项公告如下：

一、招租标的物及相关基本情况：

1. 锦华苑小区1号楼3号底商，面积82.43平方米，招标底价17000元/年；
2. 锦华苑小区1号楼5号底商，面积82.43平方米，招标底价17000元/年；
3. 新钢苑小区1号楼四单元

一层公用房，面积约40平方米，招标底价12000元/年；

在工商行政管理部门注册，有独立的法人资格，证照完备，合法经营的企业。招商的对象原则上只对法人，个人承租经营项目要经过审核，不得转租，如有整体转租行为，一经发现，终止合同。

二、报名地点及截止日期：

报名地点：山西太钢房地产开发有限公司资产运营部。
联系电话：2138708
投标截止日期：
2021年9月24日
山西太钢房地产开发有限公司
2021年9月8日

天空之境 张浩 摄